o -Utilice el diametro adecuado de tornillo. 1
i @ -Su caja contiene 4 tornillos en 4 medidas distintas
? ! para fijar las piezas () a su TV. Usted solo utilizara
Tornillos : ' una medida (la que corresponda con las tuercas
(Ma) ' i) ? dela parte trasera de su TV)
(M6)

(M8 X 20) i =, -Alfinalizar el armado le van a sobrar tornillos,

s H ': i -En el caso de los tornillos M4 se deben utilizar
H : u las arandelas M4,

Coloque
las trabas
de seguridad

Garantia
Danak S.R.L, fabricante de SOPORTES NAKAN para tv de plasma/LCD/LED/3D/SMART, otorga al usuario
delmhumunamiﬁadezsmmldoa partir de la fecha de compra,
Dicha cubre todos los defectos o fallas de fabricacion que tenga este producto. (Art. 10 y 11 Ley
24.240). Conserve el manual junto con la factura de compra.
Danak S.R.L, NO GARANTIZA el trabajo de instalacién del Soporte, sin excepcién, tampoco los dafios
ocasionados hacia equipos o terceras personas.
Solamente personal idéneo deberd instalar el Soporte, deslindando a Danak SR.L. de cualquier
responsabilidad civil y/o penal que pudiera caber por instalaciones realizadas.
El presente manual de instrucciones, es solo una guia practica con fines instructivos.
La empresa se reserva el derecho de cambiar modelos/formatos /medidas, etc., sin previo aviso.

("Q servicio de atencin al cliente: 54 (011) 5263-9375 o 0800-888-3262. )

Manual de instalacion §P[ -795¢ NAKAN@

Armado paso a paso =0 - 9 8 1 <

1 Armado del brazo.
Una las dos piezas @& con el brazo @ utilizando dos tornillos de 62mm y dos tuercas
autofrenantes, tal como muestra la figura.
Luego introduzca el brazo @ enel hasta la altura que prefiera y ajustelos utilizando la
perilla D.
Aseglrese de que la perilla pase por dentro de los agujeros del caﬁo@y ajustela hasta
que hagatope.

2 Instalacién al techo.
Presente el soporte donde quiera colocar el TV, marque con un lapiz los 4 agujeros.
Para losa de hormigdn macizo (tradicional), celerlosa con viguetas pretensadas y ladrillos
ceramicos o sapo: Haga las 4 perforaciones en el techo con una mecha para mamposteria
(de widia) de 10mm y coloque los tarugos de 10mm en las mismas (se recomienda hacer un
agujero previo con mecha de 8mm y utilizar un taladro con roto percutor).
Se puede utilizar, para mayor seguridad, en el caso de losa de hormigén macizo brocas
metalicas y bulones en lugar de los tarugos y tirafondos provistos.
Para techos de madera: Se recomienda instalar el soporte sobre una viga o tirante de
madera, utilizando los mismos tornillos provistos. Se recomienda hacer un agujero con
mecha de 4mm para madera.
IMPORTANTE:
No apto para techos con cielo raso suspendido, tanto de durlock como de yeso.
No apto para celerlosa con viguetas pretensadas y ladrillos de poliestireno expandido.

3  Armadodel movimiento

Una la pieza M con la pieza(P) como se muestra en la figura utilizando los 4 tornillos de
cabeza phillips de 1/4 x 5/8, las 2 piezas ®) , y las 4 tuercas autofrenantes. Ajustarlas de
manera que las piezas se puedan mover ejerciendo apenas un poco de fuerza.
Una la pieza @ con el extremo del brazo @ utilizando el tornillo de 76,2mm, las dos
piezas plasticas(F) y una tuerca autofrenante.

4 Colocacién de las perchas @enel TV
Instale las piezas(H en el TV. IMPORTANTE coloque las piezas H como lo muestra la figura
con la serie de 7 agujeros hacia arriba y el agujero lineal hacia abajo. Ajustelas utilizando
los tornillos requeridos por su TV, dentro del kit de instalacién viene incluida una bolsa con
tornillos para su TV en diferentes dimensiones. En el caso de que las medidas provistas no
coincidan con las requeridas por su TV, comuniquese con el servicio técnico del mismo para
asesorarse sobre las caracteristicas de los tornillos necesarios.
Por tltimo coloque las trabas de seguridad plasticas (T).

5 Montajedel TV
Con ayuda de una segunda persona ubique el TV en el soporte, y asegurese que encajen los
encastres de las piezas(H) con la pieza (P) como muestra la figura-2%.
Finalmente cierre las trabas plasticas(T) presionandolas contra las piezas (H) - 3.

Industria Argentina

nakan.com.ar



Armado del brazo.

Tornillos de 62mm

-270717-

Pag. 1

2]

©

Armado del movimiento.

Ajuste las piezas (M) y ® lo suficiente para que se

mantengan firmes pero que se puedan mover.

)

(7/16)

/.

O
L Tornillo
phillips
—




